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τροχαίο περιστατικό με υλικές ζημιές.
Μέσω του ασυρμάτου, η αξιωματικός υπη-

ρεσίας θα μπορούσε να καλέσει ένα από αυτά 
τα οχήματα, ώστε να διαπιστωθεί αν μπορούν 
να συνοδεύσουν την κοπέλα μέχρι το σπίτι της, 
κάτι που δυστυχώς δεν έγινε. 

Το δεύτερο λάθος αποκαλύφθηκε από την 
κατάθεση της αξιωματικού υπηρεσίας, που εί-
πε ότι δεν γνώριζε το όνομα του άνδρα ο οποί-
ος απειλούσε την Κυριακή. Βέβαια, δεν γνώ-
ριζε ούτε τα στοιχεία της ίδιας της 28χρονης, 
ακόμα και μετά τη δολοφονία της. Η αξιωμα-
τικός παρέλειψε να ζητήσει οποιοδήποτε στοι-
χείο ταυτότητας από μια κοπέλα που κατήγγει-
λε ότι απειλείται! 

Επίσης, η 22χρονη αξιωματικός θα έπρεπε 
να είχε ζητήσει το όνομα του 39χρονου. Ετσι, 
αν το πληκτρολογούσε στη βάση δεδομένων 
της ΕΛ.ΑΣ., τότε θα έβλεπε πως το άτομο αυτό 
έχει παραβατικό παρελθόν με ναρκωτικά και 
επεισόδια με αστυνομικούς. Παράλληλα, θα δι-
απίστωνε πως το 2020 η άτυχη κοπέλα είχε κα-
ταθέσει μήνυση σε βάρος του για βιασμό και 
ξυλοδαρμούς και μάλιστα κατ’ εξακολούθηση.

Με αυτόν τον τρόπο θα διαπίστωνε πως 
υπάρχει απειλή και αν μη τι άλλο θα έπρεπε 
να πράξει τα δέοντα, να κρατήσει δηλαδή την 
Κυριακή στο τμήμα και να στείλει περιπολικό 
για να αναζητήσει τον ύποπτο. Το πλέον εξορ-
γιστικό είναι ότι ρώτησαν να μάθουν τα στοι-
χεία της κοπέλας όταν πλέον η Κυριακή ήταν 
νεκρή έξω από το τμήμα από τις μαχαιριές του 
εγκληματία. Ηταν εκείνη τη στιγμή που η αξι-
ωματικός υπηρεσίας ζήτησε από τον φίλο της 
28χρονης, που την είχε συνοδεύσει στο τμή-
μα, να της πει πώς ονομάζεται το θύμα.

Η μήνυση
Επιπλέον, η αξιωματικός υπηρεσίας, στην κα-
τάθεσή της, υποστηρίζει πως τόσο η ίδια όσο 
και η υποδιοικητής του τμήματος ζήτησαν επι-
τακτικά από την Κυριακή να καταθέσει μήνυ-
ση. Κάτι που ίδια δεν θέλησε. Και αυτό όμως 
αποτελεί τραγικό λάθος από την πλευρά των 
αστυνομικών.

Το εγχειρίδιο που έχει διανεμηθεί τα τελευ-
ταία χρόνια στα αστυνομικά τμήματα και αφο-
ρά τους τρόπους αντιμετώπισης περιστατικών 
ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας αναφέρει 
ρητά ότι, στην περίπτωση που εμφανιστεί στο 
Α.Τ. γυναίκα που καταγγέλλει πως απλώς αι-
σθάνεται απειλή από τον άνδρα με τον οποίο 
συνδέεται, χωρίς η ίδια να θέλει να καταθέσει 
μήνυση, άμεσα οι αστυνομικοί κινούν τις δια-
δικασίες της αυτεπάγγελτης μήνυσης και προ-
βαίνουν στη σύλληψη του συγκεκριμένου αν-
θρώπου. Τίποτε από όλα αυτά δεν τηρήθηκε, 
έστω και στο ελάχιστο.

Ο φρουρός
Ο αστυνομικός (ειδικός φρουρός), που το μοι-
ραίο βράδυ εκτελούσε χρέη φρουρού, βρί-
σκεται αντιμέτωπος με το ερώτημα της από-
ταξης, καθώς το 2013 είχε συλληφθεί ως μέλος 
εγκληματικής οργάνωσης παράνομης διακίνη-
σης μεταναστών, είχε εκτίσει ποινή φυλάκισης 
τουλάχιστον δύο ετών και είχε αποφυλακιστεί 
υπό όρους, ενώ παράλληλα είχε επιστρέψει 
στο Σώμα μέχρι την τελεσίδικη καταδίκη του.

Μάλιστα, έδινε το «παρών» κάθε 1η και 15 
του μήνα στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής 
που διέμενε και στη συνέχεια… αναλάμβανε 
υπηρεσία στο Α.Τ. Αγίων Αναργύρων!

Ο άνθρωπος αυτός, την ώρα του φονικού, 
ήταν μέσα στο θωρακισμένο κουβούκλιο της 
φρουράς και η άγρια δολοφονία της Κυριακής 
κυριολεκτικά έγινε μπροστά στα μάτια του, χω-
ρίς ο ίδιος να κάνει κάτι. Μόνο μετά την ειδε-
χθή δολοφονία βγήκε από το κουβούκλιο για 
να δει τι συμβαίνει. Τι θα έπρεπε να είχε κάνει; 
Ο κανονισμός ορίζει σαφώς πως ο φρουρός 
αστυνομικού τμήματος βρίσκεται με το όπλο 

του δίπλα στην πόρτα του κτιρίου, έξω δηλα-
δή από το κουβούκλιο, ενώ ανά τακτά χρονικά 
διαστήματα οφείλει να ελέγχει τον χώρο του.

 Αν ο φρουρός βρισκόταν έξω από το κου-
βούκλιο, ίσως είχε καταφέρει να αντιληφθεί 
άμεσα τι συμβαίνει και να είχε κάνει τις κα-
τάλληλες ενέργειες ώστε να σωθεί η ζωή της 
Κυριακής. 

Το «100»
Η 28χρονη Κυριακή, βλέποντας προφανώς την 
πλήρη αδιαφορία των ανθρώπων από τους 
οποίους ζήτησε βοήθεια, βγήκε από το τμή-
μα προκειμένου να καλέσει η ίδια περιπολικό 
από την Αμεση Δράση. Καλώντας το «100», ο 
τηλεφωνητής ζήτησε τα στοιχεία της αλλά και 
τη διεύθυνσή της - κάτι που δεν έκαναν οι συ-
νάδελφοί του στο Α.Τ. Αγίων Αναργύρων. Ο 
ίδιος, αφού είπε στην 28χρονη ότι «το περι-
πολικό δεν είναι ταξί», ρώτησε ειρωνικά την 
Κυριακή «δηλαδή να στείλω το περιπολικό 
στο τμήμα;». Στο σημείο αυτό ο τηλεφωνη-
τής της Αμεσης Δράσης άκουσε τις σπαρακτι-
κές κραυγές της κοπέλας, η οποία δεχόταν τις 
μαχαιριές του δράστη. Πέραν των ενεργειών 
του τηλεφωνητή, επισημαίνεται πως η κλήση 
της 28χρονης στο «100» δεν θα έπρεπε να γί-
νει ποτέ, καθώς την Αμεση Δράση έπρεπε να 
καλέσουν οι ίδιοι οι αξιωματικοί του αστυνο-
μικού τμήματος, εφόσον διαπίστωναν ότι δεν 
υπάρχει άλλο διαθέσιμο περιπολικό.

Η 28χρονη δέχθηκε τα δολοφονικά χτυπή-
ματα του αδίστακτου δράστη στις 10:23 το 
βράδυ της Δευτέρας. Μέσα σε ενάμισι λεπτό 
από τη στιγμή που ειδοποιήθηκε από το κέ-
ντρο επιχειρήσεων, στο σημείο ήδη είχε φτά-
σει η πρώτη ομάδα ΔΙΑΣ.

Το γεγονός αυτό αποδεικνύει και την κοντι-
νή απόσταση στην οποία βρίσκονταν οχήματα 
της ΕΛ.ΑΣ. όταν η κοπέλα προσήλθε στο τμή-
μα για να κάνει την καταγγελία.

Ηδη οι έξι εμπλεκόμενοι αστυνομικοί έχουν 
απομακρυνθεί από τις θέσεις τους και σε βά-
ρος τους διεξάγεται προκαταρκτική έρευνα, 
την οποία διέταξε ο εισαγγελέας.

 Η αδικοχαμένΗ Κυριακή γνώριζε καλά πόσο επι-
κίνδυνος ήταν ο άνδρας με τον οποίο διατηρούσε σχέ-
ση στο παρελθόν. Το 2020 κατέθεσε μήνυση σε βάρος 
του για βιασμό και ξυλοδαρμό, την οποία στη συνέχεια 
απέσυρε.  Οπως φαίνεται, δεν έλεγε σε κανέναν τα όσα 
υπέμενε. «Για να μη με στεναχωρήσει μου έλεγε συνέ-
χεια "Μπαμπά, όλα καλά", γιατί ήξερε ότι, αν μου το 
έλεγε, θα τον κρέμαγα», έχει δηλώσει ο πατέρας της.  

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι πριν από περίπου 
40 ημέρες κατάφερε να δώσει ένα τέλος σε αυτή την 
τοξική σχέση. Ακόμα και τότε, σύμφωνα με τις μαρτυρί-
ες, η κοπέλα εξακολουθούσε να φοβάται πως ο 39χρο-
νος θα προσπαθούσε να την εκδικηθεί επειδή τερμά-
τισε τη σχέση τους, όχι όμως και να τη δολοφονήσει.

Η 28χρονη είχε ενοικιάσει ένα δώμα στους Αγί-
ους Αναργύρους και προσπαθούσε να στήσει ξανά τη 
ζωή της. Αυτό το όνειρο όμως δεν κράτησε για πολύ. 
Μόλις το βράδυ του περασμένου Σαββάτου, δηλαδή 
δύο ημέρες πριν από τη δολοφονία της, είχε λάβει το 
πρώτο μήνυμα. Επιστρέφοντας έπειτα από διασκέδα-
ση, είδε τον 39χρονο να την περιμένει έξω από το σπί-
τι και μάλιστα με άγριες διαθέσεις. Τότε σημειώθηκε 
ένα επεισόδιο, το οποίο αποτέλεσε το προμήνυμα για 
την αποτρόπαια πράξη που θα ακολουθούσε. Θύμα 
και θύτης άρχισαν να καβγαδίζουν στη μέση του δρό-
μου. Οταν ο 39χρονος την απείλησε, γείτονες βγήκαν 
στα μπαλκόνια και έβαλαν τις φωνές, με αποτέλεσμα 
να τραπεί σε φυγή.

Τη Δευτέρα πλέον -και ενώ είχε καταλάβει πως ο πρώ-
ην σύντροφός της είχε σκοπό να της κάνει κακό- η Κυ-
ριακή τον είδε έξω από το σπίτι της. Τότε αποφάσισε 
να ζητήσει βοήθεια από το οικείο αστυνομικό τμήμα, 
με τη γνωστή τραγική κατάληξη… 

Ο 39χρονος 
δράστης είχε 

απειλήσει την 
άτυχη κοπέλα 

έξω από το 
σπίτι της, δύο 

ημέρες πριν 
από τη 

δολοφονία

Το άγνωστο επεισόδιο


